Obec Brezovica

 Osloboditeľov 346, 028 01 Trstená

Z á p i s n i c a

   z deviateho riadneho zasadnutia  obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 14. 9.  2007 o 18.00 hodine

v kancelárii starostu obce

 Zápisnica

z deviateho  riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 

14. 9. 2007 o 18. 00 hodine v kancelárii starostu obce.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. 

Program zasadnutia je nasledovný: 

  1.) Otvorenie zasadnutia 

  2.) Kontrola plnenia uznesení

  3.) Schválenie prevádzkového poriadku pohrebiska a prevádzkového poriadku pre dom  

       smútku
  4.) Správa kontrolórky o plnení rozpočtu obce za 1. polrok 2007 
  5.) Žiadosti
  6.) Rôzne
  7.) Diskusia
  8.) Návrh na uznesenie
  9. ) Záver

Bod č. 1)  Otvorenie zasadnutia

                 Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Ing. Michal Pida. Privítal prítomných poslancov  /5poslancov/.  Zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.  
Prečítal program, spýtal sa, či sú do programu doplnky a dal o programe hlasovať.  Program bol  jednomyselne schválený.

     Starosta za zapisovateľku zápisnice poveril  p. Krnáčovú Janu, pracovníčku obecného úradu.

     Za overovateľov zápisnice určil:

                                       p.  Milana Gaspra  - poslanca obecného zastupiteľstva a

                                       p.  Petra Jendráška    - poslanca obecného zastupiteľstva.

Bod č. 2.) Kontrola plnenia uznesení  

                 Plnenie bodu B schvaľuje uznesenia  č. 10  pod 2:

                 - splnené

                 Plnenie bodu B schvaľuje uznesenia  č. 10  pod 3:

                - splnené, starosta informoval poslancov , že na cestu sa naviezla jedna tatra (13,4 t) makadamu, upravil sa povrch a zvyšný asfalt, ktorý ostal po výstavbe ihriska sa použil na cestu.

                Plnenie bodu B schvaľuje uznesenia  č. 10  pod 4:

               - splnené /inzerát na predaj Felície  bol uverejnený v týždenníku Naša Orava, na inzerát reagovalo  5  záujemcov  mimo našej obce,  požadovali nižšiu cenu za vozidlo z dôvodu hrdze na vozidle, preto starosta navrhol poslancom zníženie ceny vozidla na 

30 tis. Sk.

Poslanci jednomyselne určili predajnú cenu osobného vozidla Felícia vo výške 30 tis. Sk

a určili podmienku vyhlásiť predaj vozidla najskôr v miestom rozhlase pre našich občanov.

              Plnenie bodu B schvaľuje uznesenia  č. 10  pod 5 a 6:

             - splnené
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Plnenie bodu D žiada  uznesenia  č. 10  pod 1:

Starosta požiadal poslancov o návrhy do rozpočtu na rok 2008, ale keďže nikto z poslancov 
návrhy nepredložil, starosta opätovne požiadal poslancov o predloženie návrhov do rozpočtu na rok 2008.

Informoval,  že ZŠ s MŠ v Brezovici pripravuje návrhy do rozpočtu, preto bude potrebná úprava rozpočtu ZŠ s MŠ na rok 2007 /zle stanovený rozpočet na mzdy – predimenzovaný rozpočet miezd/.

Bod č. 3.)   Schválenie  prevádzkového poriadku pohrebiska a prevádzkového poriadku 

                   pre dom smútku
                   Počas prerokovávania tohto bodu prišiel oneskorene na rokovanie poslanec

                   p. Peter Kaník /18.30 hod./
                   Starosta informoval poslancov o povinnosti obce mať schválený prevádzkový poriadok pohrebiska a prevádzkový poriadok pre dom smútku. Prevádzkové poriadky sú vypracované a sú už schválené Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Dolnom Kubíne, je potrebné schváliť ich obecným zastupiteľstvom. Starosta ďalej hovoril, že bolo potrebné vypracovať pasportizáciu cintorína, pasportizácia je už urobená /39 tis. Sk/.Je možnosť pozrieť cintorín našej obce aj na našej internetovej stránke. Informoval aj o zakúpení 

nového chladiaceho zariadenia pre dom smútku  - dvojbox. Faktúra za chladiace zariadenie je už uhradená. Informoval aj o vykonaných prácach v dome smútku: bielenie, údržba, oprava odvetrávania, čistenie a o kontrole v dome smútku, ktorú vykonal RÚVZ v Dolnom Kubíne. 

 Vysvetlil povinnosť obce mať na vykonávanie prevádzkovania pohrebiska odborne spôsobilú osobu, preto pracovníčka obce p. Jana Krnáčová absolvovala odbornú prípravu na prevádzkovanie pohrebiska. Podľa nového zákona o pohrebníctve je potrebné uzatvoriť  na každé hrobové miesto zmluvu s užívateľom hrobového miesta. Návrh zmluvy je prílohou prevádzkového poriadku pohrebiska, ktorý tvorí prílohu zápisnice. 

Na uzatvorenie zmluvy s užívateľom hrobového miesta je potrebné schváliť poplatok za užívanie hrobového miesta a dobu, na ktorú sa poplatok bude platiť. Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.  
Konštatoval, že poplatok za dom smútku sa platí vo výške 100,- Sk/deň, ½ dňa 50,- Sk, informoval o potrebe uzavretia zmluvy s TS na vývoz odpadu z cintorína a vysvetlil problémy pri  úpravách hrobov v cintoríne – používanie el. energie, vylievanie zvyšných betónov

v cintoríne. Poslanci navrhli určiť za používanie el. energie paušálnu sadzbu.
Potom starosta prečítal prevádzkový poriadok pohrebiska a prevádzkový poriadok pre dom smútku a dal o nich hlasovať. Poslanci prevádzkové poriadky jednomyselne schválili.

Ďalej starosta vyzval poslancov o návrhy poplatku za užívanie hrobového miesta a doby, na ktorú sa poplatok bude platiť. 

Poslanci potom viedli dlhšiu diskusiu o dobe a  poplatku za hrobové miesto.

Prvý návrh poslancov za poplatok 100,- Sk na dobu 25 rokov nebol schválený. Ďalší návrh

poslancov bol poplatok  50,- Sk na jedno hrobové miesto na  dobu 10 rokov. Poslanci  tento návrh jednomyselne schválili a určili platbu 5,- Sk ročne za jedno hrobové miesto. Poplatok sa bude platiť pri podpise zmluvy a v ďalších rokoch do 31. 5. bežného roka. 
Bod č. 4)   Správa kontrolórky o plnení rozpočtu obce za 1. polrok 2007 

                  Správu kontrolórky  o plnení rozpočtu obce za 1. polrok 2007 prečítala p. Iveta Matušíková –  kontrolórka obce. Správa tvorí prílohu zápisnice.

Správa bola jednomyselne schválená.

Starosta vysvetlil poslancom štádium jednotlivých nedokončených investícii:
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- ul. Mlynská- rekonštrukcia a ulica Zábiedovská rekonštrukcia  - nie sú nedokončené hmotné   

  investície, preúčtuje sa do BV,
- cesta Vyše Vsi – ešte prebieha výkup pozemkov,

- cesta Niže Vsi  - zatiaľ sa nepripravuje dokončenie, bude prebiehať výstavba,

- ÚSV – rieši sa problém s vodou /slabý prítok vody, úbytok vody/, na stavbu sú vydané 3 

   povolenia – stavba, voda, čistička, na vodu je potrebné zriadiť vecné bremeno po trase vody  

   /všetci vlastníci/.

- vodovod – pokračuje sa pri príprave kolaudácie.

Starosta informoval o predaji vodárenských akcií trom vodárenským spoločnostiam a na

základe otázky p. Milana Gaspra vysvetlil priebeh predaja vodárenských akcií /Liptovská
vodárenská spoločnosť, Turčianska vodárenská spoločnosť , Severoslovenská vodárenská spoločnosť Žilina/.
-Bod č. 5)   Žiadosti  

                  Oravská vodárenská spoločnosť, a. s. Dolný Kubín – Žiadosť o oslobodenie spoplatnenia dane z pozemkov

Starosta prečítal žiadosť /kópia prílohou  zápisnice/. Vysvetlil, že žiadosti boli prerokovávané aj na ZMOHO, kde sa všetky obce dohodli, že OVS a. s. nebude od dane z pozemkov oslobodená  a požiadal poslancov o vyjadrenie.

Poslanci jednomyselne neschválili oslobodenie OVS a.s. Dolný Kubín od spoplatnenia dane z nehnuteľnosti z pozemkov.

                  SAD Liptovský Mikuláš, a. s.  – požiadavka na dofinancovanie nerentabilných autobusových liniek              

                 Starosta prečítal žiadosť - /kópia žiadosti prílohou zápisnice/ a vysvetlil  že požiadavka bola prerokovaná na ZMOHO  a obce sa dohodli, že sa nebudú  podieľať 

na dofinancovaní nerentabilných spojov SAD. Vysvetlil požiadavky SAD – kópia záznamu ZMOHO prílohou zápisnice.  Požiadal o vyjadrenie poslancov. Poslanci jednomyselne neschválili dofinancovanie nerentabilných spojov SAD a.s. 

Starosta informoval p. Mariána Ujmiaka, že odovzdal jeho tel. číslo p. Gálikovi, z dôvodu vysvetlenia problematiky zriadenia novej autobusovej zastávky v našej obci.

             NsP Trstená – Žiadosť o pomoc pri riešení stomatologickej služby prvej pomoci 

Starosta prečítal žiadosť /kópia prílohou  zápisnice/. Vysvetlil, že žiadosť bola prerokovávaná aj na ZMOHO s Mudr. Vojtechom Kolejákom. Na ZMOHO bolo dohodnuté, že  členské samosprávy prispejú na zlepšenie podmienok vykonávania stomatologickej služby prvej pomoc čiastkou 10 Sk,- na obyvateľa. Požiadal poslancov o návrhy.

Poslanci jednomyselne schválili  príspevok na vykonávanie stomatologickej služby prvej pomoci pre NsP Trstená  vo výške 10,- Sk na obyvateľa, čo pre našu obec predstavuje čiastku 13 000,- Sk. 

            TJ Oravan Brezovica – Lyžiarsky oddiel – žiadosť o finančnú podporu

Starosta prečítal žiadosť /kópia prílohou  zápisnice/ a vysvetlil, že rozpočte na rok 2007 

už bola finančná čiastka schválená. Požiadal poslancov o vyjadrenie k navrhovanej čiastke

50 tis. Sk. Poslanci finančné prostriedky pre TJ Oravan – Lyžiarsky oddiel vo výške 50 tis. Sk schválili: 7 poslancov bolo za, jeden poslanec sa hlasovania zdržal. Finančné prostriedky 

sa presunú do konca októbra 2007.
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          ZMOHO – vstup do partnerstva LEADER /uznesenie ZMOHO bod zo 4. 9. 2007 bod e a bod k/
Starosta informoval o požiadavke ZMOHO, aby starosta vytypoval aktívnych zástupcov podnikateľských subjektov a neziskových organizácii v obci prerokovať  s nimi ochotu vstúpiť do partnerstva pre prístup LEADER a týchto zástupcov mal nahlásiť predsedovi ZMOHO do 13. 9. 2007. Hovoril, že po dohode s p. Róbertom Pakosom  bol nahlásený 
do miestnej akčnej skupiny LEADER Róbert Pakos.   

Na základe bodu k, uznesenia ZMOHO  sa má prerokovať záujem obce o prístup LEADER a v prípade záujmu prijať uznesenie, ktorým OZ schváli súhlas so zaradením obce do pôsobnosti MAS Horná Orava /možnosť získavania finančných prostriedkov z európskych zdrojov/. Starosta prečítal uznesenie ZMOHO zo 4. 9.2007 bod e a bod k /kópia uznesenia je prílohou zápisnice/.  Poslanci vstup do MAS Horná Orava jednomyselne schválili.
Bod č. 6.)  Rôzne

                  Odsúhlasenie cestovných poriadkov:
Starosta informoval poslancov, že dňa 8. 10. 2007 sa budú na SAD a. s. prerokovávať cestovné poriadky. SAD požiadala o návrhy zmien cestovných poriadkov. Požiadavka bola vyhlásená v miestnom rozhlase. Z radu občanov neboli doručené žiadne návrhy na zmenu cestovného poriadku.

               Stravné lístky zamestnancov obce:

Starosta  informoval poslancov o zmene Zákonníka práce, podľa ktorého najnižšia hodnota stravovacej poukážky nesmie byť nižšia ako 67,- Sk /najmenej 75% stravného poskytovaného pri pracovnej ceste v trvaní 5 až 12 hodín – 89,- Sk/. Zamestnanom obce je poskytovaná stravovacia poukážka v hodnote 65,- Sk, preto je potrebné schváliť novú výšku hodnoty stravovacej poukážky.

Poslanci  jednomyselne schválili hodnotu stravovacej poukážky vo výške 70,- Sk.

               Verejná súťaž
Starosta informoval poslancov, že na obci prebehla verejná súťaž na dodávku    

– traktora s vlečkou, čelným nakladačom a štiepkovačom. Ponuky do výberového konania zaslalo 12 firiem, z toho 8 bolo v súťaži a 4 nesplnili kritéria. Súťaž vyhrala firma JOHN DEERE na dodávku uvedeného stroja, ktorá dala ponuku vo výške 2 300 tis. Sk. 

Na kúpu stroja bude podaná žiadosť o finančné prostriedky z environmentálneho fondu z Ministerstva pôdohospodárstva. Spoluúčasť obce má byť vo výške 5 % z ceny. Za vypracovanie projektu bude poskytnutá čiastka vo výške 10 tis. Sk. 

              Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja

Starosta informoval, že plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja je vyplnené v ceruzke.

Emailovou poštou bol dotazník zaslaný aj poslancom na doplnenie návrhov.

Za spracovanie plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja bude poskytnutá čiastka vo výške 15 tis. Sk.

             Rozpočet ZŠ s MŠ v Brezovici

Starosta informoval poslancov o zle stanovenom rozpočte na mzdy v ZŠ. Rozpočet na mzdy v ZŠ je predimenzovaný, preto chce riaditeľ ZŠ s MŠ Mgr. Anton Marcoň zvýšiť učiteľkám osobné príplatky. Úprava platov sa vykonala k 1. 7. 2007 a druhá úprava sa uskutoční k 1. 1. 2008. Oznámil, že pozval na budúce rokovanie OZ aj Mgr. Antona Marcoňa, riaditeľa školy na prehodnotenie rozpočtu ZŠ s MŠ. Je potrebné sledovať hospodárenie ZŠ. Potom informoval o hospodárení a plánoch v ZŠ s MŠ v Brezovici.
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        Geometrický plán nového cintorína - príprava

Starosta vysvetlil poslancom potrebu začať prípravu realizácie nového cintorína.

Predložil územný plán obce, v ktorom sa plánovala plocha pod  nový cintorín za regulačnou stanicou plynu. Vysvetlil plán cintorína a požiadal o návrhy akú plochu bude potrebné vytýčiť pre nový cintorín a požiadať o spracovanie GP. Navrhol, aby sa plocha pre nový cintorín vytýčila za prítomnosti poslancov a geodeta. 

Poslanci so starostom sa dohodli, že starosta zabezpečí geodeta na zhotovenie GP pre nový cintorín. 
       Vyhlásenie relácie v MR pre Jozefa Žulku 
Starosta predniesol poslancom požiadavku Jozefa Žulku, aby  relácia v miestnom rozhlase o doprave občanov  na jarmok do Jablonky  bola oslobodená od poplatku.
Poslanci jednomyselne neschválili  oslobodenie relácie v MR o doprave občanov  na jarmok do Jablonky pre Jozefa  Žulku. 
     Prenájom priestorov cukrárne
Marián Hajduk požiadal o ukončenie zmluvy na prenájom priestorov cukrárne a požiadal vyhlásenie relácie v MR o ponuke priestorov cukrárne.

     Pozemky na ulici Niže Vsi
Starosta vysvetlil poslancom problém s vlastníctvom  a užívaním pozemkov na ulici Niže Vsi.

Jedná sa o pozemky Jozefa Papajčíka a Milana Klepkoňa.

P. Marián Ujmiak vysvetlil problémy s pozemkami a podpísanie pozemkov občanmi pre Jozefa Papajčíka /výmena pozemku, ktorý bol daný pod stavbu nového kostola/.
Poslanci potom diskutovali o probléme k vlastníctvu pozemkov.

Starosta predložil poslancom mapy, ktoré boli platné pred ROEP, vysvetlil pozemky na ulici Niže Vsi na mape a GP. Vysvetlil riešenie ROEP /500 ha pôdy, ktoré boli navyše, sa po ROEP rozdelilo všetkým vlastníkom pôdy/. Potom navrhol vytýčenie pozemkov na ul. Niže Vsi. 

Ing. Marián Turošák navrhol, aby obec dala vytýčiť pozemky na ulici Niže Vsi a čiastku, ktorú vynaloží na vytýčenie pozemkov potom rozdeliť jednotlivým vlastníkom.

      Publikácia More je z kvapiek

Starosta odovzdal poslancom publikáciu More je z kvapiek, ktorú doručila SOCIA – nadácia

na podporu sociálnych zmien, Bratislava, ktorá bola určená pre poslancov.
      Ihrisko pri ZŠ s MŠ v Brezovici a rekonštrukcia MŠ
Starosta informoval o vykonaných prácach pri výstavbe ihriska pri ZŠ a rekonštrukcii MŠ.

Hovoril, že ihrisko je pomerne dokončené, je potrebné dokončiť oplotenie ihriska.

Ku ihrisku sa doviezli lavičky na sedenie z parkoviska pri kostole. Sú sťažnosti od občanov, že na ihrisku sa združujú deti a mládež,  je tam veľa hluku a kriku.

Navrhol vybudovanie malého skladu pre náradie /sieťka, stĺpy/.

Potom informoval, že žiadosť o finančné prostriedky, ktoré sme požadovali na výstavbu ihriska nám nebola schválená. Náklady na ihrisko budú vyúčtované až po zaúčtovaní

všetkých nákladov. 

K rekonštrukcii MŠ informoval, že práce pri rekonštrukcii sa zbrzdili o dva dni + 1 deň revízia sociálnych zariadení. Spálňa sa neurobila väčšia, kapacita zatiaľ postačovala, preto sa nevyrúbala  priečka , ale na žiadosť p. Škuláňovej sa pri spálni urobila kancelária pre učiteľky, ktorá sa v prípade potreby väčších priestorov spálne prerobí na spálňu. 
Informoval o možnosti požiadať o finančné prostriedky MŠ  z havarijných stavov  na splynofikovanie  ZŠ s MŠ a výmenu radiátorov. 

Ďalej informoval o zakladaní parkiet v 3 triedach počas prázdnin a vysvetlil ďalšie plánované práce v obci /výroba žľabov, dokončenie zasadačky OcÚ a na jar pokračovanie 
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v  rekonštrukcii MŠ/. Vyúčtovanie finančných prostriedkov na rekonštrukciu MŠ bude predložené po zaúčtovaní všetkých vynaložených nákladov na rekonštrukciu MŠ.

P. Marián Ujmiak vyslovil požiadavku o vybudovanie prístrešku pred vchod do ZŠ.

     Bod č. 7)  Diskusia

            P. Róbert Pakos informoval poslancov, že pani Krkošková z poradenského centra vyslovila požiadavku, aby sme na našej internetovej stránke uverejnili oznam poradenského centra. 

Starosta konštatoval, že sa jedná o uvádzanie reklám na našej internetovej stránke. Navrhol poslať oznam na obec a obec oznam zverejní na úradnej tabuli obce. Jedná sa o články pre občanov o pomoci v ťažkej sociálnej situácii.

Starosta potom požiadal p. Róberta Pakosa  o doplnenie internetovej stránky a to  inštitúcie v obci /Urbár Brezovica, Klub dôchodcov, ZŤP, Poľovnícke združenie/.

Starosta ďalej vysvetlil problémy s niektorými občanmi, diskutovalo sa o prácach zamestnancov obce.
Ďalej starosta informoval o povinnosti zavedenia kompostoviska v obci a možnosti vypracovania projektu na kompostovisko /nádoby pre rod. domy/. 

P. Milan Gasper mal pripomienku, že sa neplní uznesenie obce, pretože nie je dokončená oprava rigolu po rekonštrukcii vodovodu.

Starosta vysvetlil situáciu s predstaviteľmi OVS a. s., informoval o potrebe opravy vodovodného potrubia v Jurinovskej, ktorú požadoval od OVS. a.s. a vyjadril nespokojnosť s vedením OVS a. s. z dôvodu neplnenia si povinností voči všetkým obciam. Ide o všeobecnú nespokojnosť.

Bod č. 8.) Návrh na  uznesenie
                   Návrh na uznesenie prečítal starosta obce.

                   Uznesenie bolo prijaté v tomto znení: 
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U Z N E S E N I E  č. 11
z deviateho riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktoré sa konalo dňa 14. 9. 2007

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici

A. b e r i e   n a   v e d o m i e 

    1. Informáciu o kontrole plnenia uznesenia
          2 .Informáciu o prevádzkovom poriadku pohrebiska a prevádzkovom poriadku pre  

              dom smútku 

    3. Správu hl. kontrolórky o plnení rozpočtu za I. polrok 2007
          4. Informáciu o predaji obecného osobného motorového vozidla Felícia
          5. Informáciu o verejnej súťaži na dodávku traktora s vlečkou, čelným nakladačom  

              a štiepkovačom
          6. Informáciu o pozemkoch na ul. Niže Vsi
          7. Informáciu o pláne hospodárskeho a sociálneho rozvoja

          8. Informáciu o prístrešku pri vchode do ZŠ
          9. Informácia o kompostoviskách

        10. Informáciu o GP na nový cintorín 

        11.Informáciu o vstupe do partnerstva LEADER a nahlásení aktívnych zástupcov podnikateľských subjektov  - Róbert  Pakos
        12. Informáciu Mariána Hajduka o ukončení nájomnej zmluvy na prenájom priestorov cukrárne

B. s ch v a ľ u j e

 1. Predajnú cenu osobného vozidla Felícia vo výške 30 tis., predaj vozidla 

vyhlásiť najskôr v miestom rozhlase pre našich občanov

         2. Prevádzkový poriadok pohrebiska a prevádzkový poriadok pre dom smútku 

         3. Poplatok za hrobové miesto vo výške 50,- Sk na obdobie 10 rokov, s platbou 
             5,- Sk ročne za jedno hrobové miesto. Poplatok sa bude platiť pri podpise nájomnej 

             zmluvy a v ďalších rokoch do 31. 5.

         4. Správu hlavnej kontrolórky o plnení rozpočtu obce za 1. polrok 2007 

         5. Príspevok na vykonávanie stomatologickej služby prvej pomoci pre NsP Trstená

             vo výške 10,- Sk na obyvateľa, čo pre našu obec predstavuje čiastku 13 000,- Sk 

         6. Finančné prostriedky pre TJ Oravan – Lyžiarsky oddiel vo výške 50 tis. Sk. Finančné 

             prostriedky sa presunú do konca októbra 2007

   7. Vstup obce  do Miestnej akčnej skupiny Horná Orava – partnerstvo LEADER
   8. Hodnotu stravovacej poukážky pre zamestnancov obce vo výške 70,- Sk
   C.  ž i a d a  

     1. Starosta poslancov o návrhy do rozpočtu na rok 2008

          2. Starostu obce, aby zabezpečil geodeta na zhotovenie GP na nový cintorín 

          3. Starostu obce, aby zabezpečil vyhlásenie v MR ponuku na prenájom priestorov 
              Cukrárne
          4. Starostu obce, aby zabezpečil opravu miestneho rozhlasu pri cintoríne
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          5. Starostu obce, aby zabezpečil zhotovenie klietky na úschovu stĺpov na novom ihrisku 

              pri ZŠ

          6. Starostu obce, aby zabezpečil vyhlásenie relácie v MR o zákaze vstupu v kopačkách 

             s kovovými a plastovými hrotmi, vstup na ihrisko pri ZŠ je povolený len v obutí bez 

             hrotov

         7. P. Róberta Pakosa o doplnenie internetovej stránky obce 

D. n e s ch v a ľ u j e

          1. Oslobodenie OVS a.s. Dolný Kubín od spoplatnenia dane z nehnuteľnosti  

              z pozemkov

          2. Dofinancovanie nerentabilných spojov SAD a.s. 

          3. Oslobodenie relácie v MR o doprave občanov  na jarmok do Jablonky pre Jozefa  

              Žulku. 

  Bod č. 9)  Záver

Starosta po schválení uznesenia poďakoval prítomným za účasť , zasadnutie OZ 

ukončil.

Zapísala:              Jana Krnáčová             ........................................

Overovatelia:      Milan Gasper               .........................................

                           Peter Jendrášek             ........................................

V Brezovici,  dňa  14. 9.  2007 

                                                                                                       Ing. Michal Pida

                                                                                                            starosta obce

